

7注1343万+4注746万

体彩大乐透中出 11注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 7月19日,体彩大乐透第21082期前区开出号码01、14、22、29、33,后区开出号码03、10。本期通过2.78亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.00亿元。本期一等奖开出11注,其中4注为746万元基本投注一等奖,分落山西、浙江、广东、广西;7注为1343万元(另含597万元追加奖金)追加投注一等奖,全部出自辽宁。开奖结束后,奖池滚存7.47亿元。

一等奖:7注1343万+4注746万
数据显示,辽宁中出的7注

1343万余元追加投注一等奖全部出自沈阳,分落2家体彩店,出自3张彩票,单票分别中奖4030万元、2686万元、2686万元。

山西中出的746万元基本投注一等奖出自运城,中奖彩票为一张11+3复式票,单票擒奖793万元。

浙江中出的746万元出自杭州,中奖彩票为一张9+2复式票,单票擒奖753万元。

广东中出的746万元出自东莞,中奖彩票为一张前区3胆6拖+后区3拖的胆拖票,单票擒奖

781万元。

广西中出的746万元出自柳州,中奖彩票为一张11+2复式票,单票擒奖758万元。

本期一等奖累计返奖1.23亿元。

二等奖:单注追加奖金28.66万

二等奖开出89注,每注奖金15.92万余元;其中30注采用追加投注,每注多得奖金12.74万余元。追加后,二等奖单注总奖金28.66万元。三等奖开出

178注,单注奖金1万元。四等奖开出706注,单注奖金3000元。

五等奖开出13287注,单注奖金300元。六等奖开出18631注,单注奖金200元。七等奖开出33353注,单注奖金100元。八等奖开出574594注,单注奖金15元。九等奖开出6258747注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖7285万元。一等奖至九等奖累计返奖1.96亿元。

下期:奖池滚存7.47亿

奖池方面,本期开奖结束后,7.47亿元滚存至7月21日(周三)开奖的第21083期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

●2021年第29周彩市回顾(7月12日-18日)

体育彩票单周筹集公益金 9.38 亿

■记者于彤报道

7月12日至18日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过36.14亿元的销量,筹集了9.38亿元公益金。当周销量比上年同期增加4.40亿元,同比增长13.89%。当周共开出19注500万元及以上大奖,大乐透16注,7星彩3注。

大乐透开出 16注500万+大奖

当周大乐透开奖3期(第21079期至21081期),通过8.57亿元的销量,筹集了3.08亿元公益金。当周销量比上年同期减少1575万元,同比降低1.80%。

当周大乐透共开出16注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括8注1000万元及以上大奖。山东日照一购彩者独中2

注1783万元,单票擒奖3566万元;甘肃购彩者收获1注1783万元;江苏、江西、河南购彩者分别中得1注1441万元;江苏、安徽购彩者各收获1注1000万元;北京、江苏、浙江购彩者分别中得1注990万元;辽宁购彩者中得2注800万元,北京、天津、江苏购彩者各收获1注800万元。

第21081期开奖后,奖池滚存8.07亿元,比上周减少1371万元。

截至第21081期开奖结束,大乐透在2021年已开出485注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括300注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过61%。

传统足彩开出 8注百万大奖

当周竞猜型游戏通过24.10亿元的销量,筹集了5.07亿元公益金。当周销量比上年同期增加3.90亿元,同比增长19.35%。

当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售23.00亿元,筹集公益金4.83亿元,其中竞彩足球销售21.68亿元,竞彩篮球销售1.31亿元。当周销量比上年同期增加3.73亿元,同比增长19.35%。欧洲杯赛事已于北京时间7月12日凌晨落幕,当周竞猜场次以各国联赛及洲际杯赛为主。其中,竞彩足球开奖73场,包括巴甲、挪超、美职足以及欧冠和解放者杯等赛事;竞彩篮球开奖

8场,包括美职篮、美职女篮。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖3期,与上周持平,通过1.10亿元的销量,筹集了2423万元公益金。当周销量比上年同期增加1781万元,同比增长19.29%。

当周14场胜平负开奖3期(第21076期至第21078期),开出8注100万元以上大奖。百万元大奖出自7月18日开奖的第21078期,开出8注112万元一等奖,竞猜场次为4场日职、3场日乙、2场瑞典超、2场挪超、3场巴甲,共有3场比赛的猜对比例不足20%,其中巴甲圣保罗负于福塔雷的猜对

比例最低,为16.23%。7月12日开奖的第21076期开出1059注10157元一等奖,7月15日开奖的第21077期开出62注15万元一等奖。

当周任选9场开奖3期(第21076期至21078期),单注最高头奖出自7月18日开奖的第21078期,开出1896注4958元一等奖;单注最低头奖出自7月12日开奖的第21076期,开出58749注129元一等奖。

截至第21078期开奖结束,传统足彩在2021年共开出220注100万元以上大奖,其中包括14注500万元。

7星彩开出 3注500万头奖

当周7星彩开奖3期(第21080期至第21082期),通过5312万元的销量,筹集了1965万元公益金。当周销量比上年同期增加1920万元,同比增长56.59%。当周开出3注500万元大奖,分落天津、山东、贵州,奖池继续保持在1亿元以上,于第21082期开奖后达1.96亿元。截至第21082期开奖结束,7星彩在2021年共开出52注一等奖,全部为500万元大奖。

当周排列3开奖7期(第21183期至第21189期),通过1.95亿元的销量,筹集了6660万元公益金。当周销量比上年同期增加3276

万元,同比增长20.08%。当周共有2期返奖率超过52%,其中7月14日开奖的第21185期返奖率达64%。

当周排列5开奖7期(第21183期至第21189期),通过9726万元的销量,筹集了3598万元公益金。当周销量比上年同期增

加1384万元,同比增长16.60%。当周开出422注10万元大奖,仅有1期的返奖率超过53%,出自7月12日开奖的第21183期,返奖率达57%。截至第21189期开奖结束,排列5在2021年已开出12628注10万元大奖。

附:2021年第29周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.57亿	3.08亿	-1575万	-1.80%
7星彩	5312万	1965万	1920万	56.59%
排列3	1.95亿	6660万	3276万	20.08%
排列5	9726万	3598万	1384万	16.60%
传统足彩	1.10亿	2423万	1781万	19.29%
全国联网单场竞猜游戏	23.00亿	4.83亿	3.73亿	19.35%
合计	36.14亿	9.38亿	4.40亿	13.89%

●省市专递

湖北:四位体彩大使出征奥运会

东京奥运会

将于7月23日开幕,中国代表团的选手名单已经确定,其中包括众多体彩形象大使。其中,湖北有24名选手征战东京奥运会,4位是湖北体彩公益形象大使。他们是:游泳运动员闫子贝、孙佳俊;举重运动员汪周雨;花样游泳运动员尹成昕。其中闫子贝和尹成昕参加过里约奥运会。

上述4人与奥运冠军赵芸蕾、刘蕙瑕和世界冠军田涛一起,于2019年应邀担任湖北体彩公益形象大使,并通过各自



的方式为宣传体彩公益品牌、传播湖北体彩形象发挥了积极作用。

希望体彩公益形象大使及所有中国健儿在东京奥运会取得优异成绩,为国争光、为奥运添彩。(胡荷)

河南:观摩团“零距离”看开奖

7月12日,河南郑州东区体彩分中心以分中心党建与业务融合小组成员、疫情防控党员代薪者、媒体记者代表、骨干实体店代薪者代表及部分社会公益人士代表等40人组成“相约体彩”河南观摩团,来到位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,见证了第21079期大乐透和第21183期排列3、排列5的开奖过程。

“二十多年来,我既要工作,又要照顾重病卧床的孩子,河南体彩曾经给予过我无私的帮助,让我和孩子感受到了爱与温暖。河南体彩邀请我参与观摩开奖活动,见证了全透明开奖的完整过程。我要为体育彩票的‘公开、公平、公正’点赞!”曾荣获郑州市文明市民、郑州市第五届道德模范、郑州市第一届文明家庭、全国优秀人民警察等荣誉称号,2017年体彩助“莉”基金受助者之一、郑州火车站铁路警察崔晓春这样说。

当天下午6点10分,观摩团成员来到开奖接待大厅,在工作人员的带领下了了解体彩的发展历程、体彩公益金使用方向等知识,并观看了体彩数据封存、摇奖设备保存和使用等视频。随后,接待大厅工作人员为每位观摩团成员发了一个“红包”,里面是当晚开奖的1注大乐透彩票、1注排列3彩票、1注排列5彩票,还有一张5元面值的顶呱刮即开票。晚8点23分,开奖直播正式开始,在公证员的监督下,当期大乐透和排列游戏的开奖号码依次产生。开奖结束后,大家在现场纷纷留影。

郑州51554实体店代薪者程静说:“我从2000年加入体彩大家庭,我很享受购彩者对我工作的认同,也喜欢分享他们中奖的快乐。这次有幸参加观摩开奖活动,我要把体育彩票的‘公开、公平、公正’告诉身边的朋友和购彩者。”(张二国)